

《雪花》紐約放映 鄧文迪相信賣座

妮歌遇熱情李冰冰 雞隊唔斷

美國時間7月13日,《雪花秘扇》再於紐約舉行特別放映,李冰冰以一身薄紗開叉長裙現身,盡顯東方美態。妮歌潔曼與丈夫到場,李冰冰熱情款待。首次擔任電影製片人的鄧文迪對電影能在美國取得好票房充滿信心。



鄧文迪與紐約市長彭博合照,鄧文迪更高興得面露笑容。美聯社

劉玉玲也現身支持電影。美聯社

導演王穎與冰冰同場,自然要合照留念。美聯社

李冰冰與妮歌潔曼正談得興起。美聯社

《雪花秘扇》放映會在Tribeca Grand酒店舉行,吸引了不少名人到場,如劉玉玲、Carla Gugino、妮歌潔曼(Nicole Kidman)及其丈夫Keith Urban等等,而紐約市長彭博(Michael Bloomberg)也現身以作支持,足見電影在海外也是備受矚目。但鄧文迪的丈夫、新聞集團梅鐸返英國忙於處理《世界新聞》倒閉等事,未有現身。

高興展現中國文化

一身紅衣的妮歌潔曼雖然是與丈夫到場,但二人並非形影不離,妮歌更先後與鄧文迪、導演王穎及李冰冰合照。冰冰也盡顯中國人的好客之道,不時與妮歌談天說地,冰冰說得興起時,更「肉緊」地拉着妮歌的手,彷彿一對相識已久的老朋友。在電影中,出現了「老同」(志同道合的好友)、「女書」(一種獨特的漢語書寫系統,是一種專門給女性使用的文字)等文化元素,能令外國的觀眾從不同角度去理解中國的發展。為此,冰冰興奮地道:「身為一名演員,我有幸在電影中演出,把自己國家的文化展現其中,我感到非常開心。」

首次擔任電影製片人的鄧文迪亦表示,有份參與電影製作是一次有趣的經歷,她更不諱言對電影在美國取得好票房充滿信心。她道:「電影匯聚了來自中國、韓國、美國、澳洲等國演員,是一個非常國際化的團隊,片中所刻畫的女性之間的情誼也會讓美國觀眾產生共鳴。」《雪花秘扇》改編自美籍華裔女作家邨麗莎的同名英文小說,講述19世紀及當代兩段女性之間的感人故事,而電影亦將於8月25日在港上映。

文: Wyman

畢安再傳法國完婚 搞「親密而非正規」婚禮

畢彼特(Brad Pitt)及安祖蓮娜祖莉(Angelina Jolie)何時成婚,一直為大家關心。早前,畢仔接受訪問時曾表示為了兒女着想而會考慮結婚。近日,雜誌《US Weekly》則報道二人將會在夏天拉埋天窗,成為一對真正的夫妻。

三處來源肯定消息

畢仔與安祖蓮娜相戀6年,亦有6名子女。雖然屢傳婚訊,包括於印度、Seychelle群島和新奧爾良舉行婚禮的消息均屬謠言。但《US Weekly》近日指二人計劃在法國剛進行修葺的16世紀大宅Chateau Mirval舉行「親密而非正規」

的婚禮,這將會與2000年時,畢仔與珍妮花安妮絲頓(Jennifer Aniston)豪花60萬英鎊(約750萬港元)的婚禮截然不同。不過正如上述所言,二人不時被傳結婚,但全都屬假消息,因此雜誌再三強調有三個獨立的消息來源均證實二人將會在「未來數個月中」結婚。

無獨有偶,在兩星期前左右,雜誌《In Touch》亦曾報道畢仔和安祖蓮娜正籌備「秘密婚禮」,指他們將於9月在法國完婚,更指觀禮賓客名單已擬好。屢傳出在法國結婚的消息,看來是空穴來風,未必無因哩!

文: Wyman



畢仔與安祖蓮娜相戀六年,又有六名子女,也是時候結婚了。資料圖片

畢仔與安祖蓮娜被指將於法國結婚,雜誌更稱有三個來源證實消息。資料圖片



欲求介紹好男人 矢田亞希子無意再婚

矢田亞希子目前沒有再婚的打算。網上圖片

前日,日本女星矢田亞希子(見圖)與演員細川茂樹於東京出席了某品牌的宣傳活動。今年二月細川和三瀨真美子註冊結婚,因此在席間也談到了家庭和感情的話題。細川表示經常與三瀨一起弄美食及出外遊玩,生活甜蜜。相反矢田於09年時和押尾學離婚,現在只全心全意地照顧孩子,一切都是以兒子為先。活動結束後,二人亦舉行了記者會,細川大表新婚生活很興奮,令矢田即道:「你們真的很甜蜜,真羨慕你們。」就此記者便問她有沒有結婚的打算?她回應道:「目前還沒有。」又向細川說:「雖然還沒考慮再婚,不過如果有好男人要介紹給我啊,將來會發生什麼事誰也不知道。」

文: Wyman/圖: 網上圖片



Westlife 今秋會港迷

英國流行組合Westlife(見圖)將於9月27日假亞洲國際博覽館舉行「Westlife The Gravity Tour」香港演唱會,香港的樂迷於今秋能近距離接觸四子Shane Filan、Nicky Byrne、Mark Feehily及Kian Egan。Westlife自以《Swear It Again》闖出名堂後,一直深受樂迷支持。經歷十三年年頭及十張專輯後,Westlife於去年推出了專輯《Gravity》,更呈現四子新的一面。門票分為780元、480元及380元,並於7月18日起開始發售。

文: Wyman



蓮莎被雜誌爆大牌

「壞女孩」蓮莎露夏恩(Lindsay Lohan)上月才完成家中的服刑,但是至今仍然是醜聞不絕。近來更被雜誌《Plum Miami》翻出5月時的舊帳,記者Jacquelynn Powers執筆時更直指蓮莎「大牌」。據知蓮莎為雜誌拍照,但拒絕受訪,令Jacquelynn立心寫下所見所聞,「當我們抵達Fontainebleau時,一個橙色的『雪糕筒』堵在入口前,顯然地她並不習慣等待,她落下車窗,並叫道:『移開那個交通路錐,我是蓮莎露夏恩。』事情就這樣解決了。」又指蓮莎為不獲導演倫艾朗夫斯基選中參演《黑天鵝》而不滿,「她聲稱自己直至19歲時也有跳芭蕾舞,因此她為沒被考慮至《黑天鵝》中而感憤怒。」據知在拍攝途中,髮型師欲為蓮莎整理頭髮,但她堅持要垂下來,更厲聲道:「這是我頭髮而不是你的。」

文: Wyman 圖: 資料圖片

為宣揚韓國出力 蘇志燮 金妍兒獲頒功勞獎



昨日,韓國首爾舉行了「2011韓國觀光之星」頒獎禮,演員蘇志燮(圖左)及花樣滑冰選手金妍兒(圖右)致力提高韓國的國際知名度,因而獲頒獎章以作表揚。蘇志燮擔任江原島旅遊宣傳大使,最近還發行照片散文集,介紹韓國美麗的大自然景色。他表示:「作為演員會到韓國的各地區拍戲,每到一處他都會感到韓國是個美麗的國家,希望今後拍好作品,為宣傳韓國盡一分力量。」而金妍兒也說,「作為花樣滑冰選手,會在韓國和其他國家通過做自己能做好的事情,積極宣傳韓國。」

文: Wyman/圖: 網上圖片

娛聞雜碎

Lady GaGa(上圖)於悉尼表演,陣陣勁歌熱舞令台下興奮不已。GaGa亦多次換服裝,滿足在場1000名觀眾的視覺享受。路透社
加拿大小天王Justin Bieber現身體壇盛事ESPY頒獎禮,更身穿賽車服擔任頒獎嘉賓。
Miranda Kerr指兒子Flynn Christopher的名字是來自撞車逝世的前男友Christopher Middlebrook,據知奧蘭多也答應此舉,故Miranda大讚奧蘭多好人。
剛與麗素慧絲結婚的丹尼爾基克(右圖)現身墨西哥,為電影《丁丁歷險記-獨角獸之謎》宣傳;而謝西艾辛堡亦於墨西哥宣傳《30 Minutes Or Less》。
韓國兩家報社因報道韓星Rain挪用公款的虛假新聞,因而被法院判處須分別賠償Rain 2000萬韓圓(約14萬港元)和3000萬韓圓(約22萬港元)。

衛斯理仔仔親民訪港



衛斯理仔仔訪港,獲大批Fans支持,期間更大玩愛的抱抱。

《哈利波特-死神的聖物2》昨日在港開畫,在電影中飾演衛斯理仔仔的James Phelps及Oliver Phelps亦特別揀選昨天訪港宣傳,為新片造勢。仔仔在結束歐洲宣傳後,馬不停蹄來到香港,於昨早七時抵埗,並獲在場一早到機場支持的粉絲熱烈歡迎。仔仔對於粉絲的熱情表現大表興奮,特意停步與粉絲簽名及拍照留念,更與數位粉絲來個愛的抱抱,親民表現盡所有粉絲。此外,為答謝粉絲十年來對電影的支持,他們在今次的宣傳之旅亦特別抽出時間,出席明天舉行的見面會,與粉絲近距離接觸。

作為萬眾期待的結局篇,新片不單在香港預售票房理想,在美國的開畫凌晨場預售反應也勢如破竹。影片將於美國時間周五上映,截至7月13日,開畫日凌晨場預售已達2500萬美元,預計影片正式開畫凌晨場票房會突破《吸血新世紀3-月蝕傳奇》的紀錄,為結局篇的票房奠定良好的基礎。

文: Ivy